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Ata da Sessão Itinerante da Câmara Municipal de Vereadores 

de Canarana-Bahia, realizada no dia 29 de agosto de 2025. 

Aos vinte e nove dias do mês de agosto de dois mil e vinte cinco, no Auditório 

da Escola Municipal Miguel José Alves, em Umburana do Querer, Sob a 

presidência do senhora, Sandra Janete de Novaes,  e dos vereadores: Euvaldo 

Ribeiro de Novaes, Gizélia Neres de Souza, Marcos Cley Souza Santos, Pedro 

Neto Ribeiro Pessoa, Raimundo Alves de Souza, Reinailson Alves de Souza, 

Após verificar o quórum, a senhora presidente declarou aberta a sessão, 

saudou a todos os colegas vereadores, a senhora prefeita Marleide Oliveira, e 

vice Júnior de Queiroz, os Secretários municipais, e todos presentes. Pediu ao 

Pastor Luiz, que fizesse uma oração, para abençoar os trabalhos. Em ato 

contínuo, a banda “Som de Adoradores”, fizeram um momento de louvor. Em 

seguida a presidente pediu ao secretário da casa  senhor Joilson  Seixas, que 

fizesse a leitura da ata da sessão anterior. Terminada a leitura da Ata,  a 

senhora presidente perguntou aos colegas vereadores se estavam todos de 

acordo com texto lido, como não houve nenhuma manifestação contrária fica 

aprovada a Ata em sua forma original. Dando continuidade a senhora 

presidente pediu que fosse lida ordem do dia: Projeto de Lei número 030/2025, 

de 26 de agosto de 2025. “Que autoriza o poder executivo a desenvolver ações 

e aporte de contrapartida municipal para implementar o programa minha casa 

minha vida conforme disposto da Lei 11.977, de 7 de julho de 2009, e na 

medida provisória 1162, de 14 de fevereiro de 2023 e também nas disposições 

das instruções normativas do Ministério da cidade, e da outras providências”; 

Projeto de Lei de número 031/2025, de 28 de agosto de 2025, “Que dispõe 

sobre o Plano Plurianual para o quadriênio 2026-2029 e dá outras 

providências”; Projeto de Lei de número 032/2025, de 28 de agosto de 2025, 

que “Estima receita fixa, a despesa do Orçamento anual do município de 

Canarana, para o exercício financeiro de 2026 e dá outras providências.” Esses 

Projetos serão encaminhados as Comissões para apreciação e pareceres, em 

regime normal. Encerrada a Leitura da Ordem do dia, a presidente franqueou a 

palavra, passando ao vereador Euvaldo Ribeiro de Novaes, onde iniciou 

saudando a todos os colegas vereadores, a  prefeita Marleide Oliveira e o seus 

secretários. Pediu uma salva de palmas para essas duas guerreiras a 

presidente Sandra Janete, e a prefeita Marleide, disse estar confiante pelo 

sucesso de sua administração, em todos os setores do nosso município e 

agradecer os votos recebido aqui nesta comunidade de Umburana. Com a 

palavra o vereador Raimundinho, saudou a todos colegas vereadores a prefeita 

Marleide, pediu atenção na suas Indicações, pois as estradas  estão 

precisando de melhorias. Dando a palavra ao vereador Marquinhos, onde esse 

saudou a todas as pessoas presente aos colegas vereadores na pessoa da 

presidente Sandra Janete, agradeceu a prefeita Marleide Oliveira, por saber 

formar uma grande equipe de secretários. Com a palavra a vereadora Gizélia 

Neres, onde saudou a todos os colegas vereadores na pessoa da presidente 

Sandra Janete,  nossa prefeita Marleide Oliveira, os secretários de governo, os 
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funcionários da casa legislativa, diz também que como combinado com os 

colegas,  as indicações só seria feitas  pelo vereadores do setor das reuniões 

Itinerantes, mas disse também da sua felicidade pela assinatura dos três 

convênio para construção de 161 casa nos três povoados Quilombolas, e que 

em breve as obras irão começar. Passando a palavra o vereador Reinailson 

Alves, agradeceu a todos os colegas vereadores por esta sessão Itinerante,  

aqui na sua comunidade de Umburana, agradeceu a presidente Sandra, por 

essa iniciativa, agradeceu também a prefeita Marleide, e disse que no seu 

terceiro mandato, está votando nos projetos de autoria do Executivo e que 

sempre que precisar apoiará projetos em benefício do povo, que a prefeita olhe 

com carinho suas Indicações. Dando prosseguimento, com a palavra o 

vereador Pedro Neto, saudou a todos os presentes, a presidente Sandra 

Janete, a prefeita Marleide Oliveira, a sua esposa, disse que na gestão anterior 

os vereadores de oposição eram esquecidos, mas que agora o tratamento é 

outro, pois todos estão em sintonia com os projeto do Executivo, pois já 

votaram 29 Projetos, disse também que na Conferência de Saúde, teve uma 

grande notícia, do Asfalto de Canarana a Capivara. Dando prosseguimento a 

presidente Sandra Janete, pediu ao aluno kalebe, aluno da Escola Miguel José 

Alves, juntamente com a sua colega Maria Clara, para fazerem perguntas a 

secretária de Educação Soraide: perguntaram quando teriam melhorias na 

estrutura da nossa  Escola, e sobre a qualidade da merenda Escolar? em 

resposta a secretária Soraide,  disse dentro em breve vai ser construído uma 

nova escola Miguel José Alves, melhorando a estrutura física da escola, iremos 

também buscar melhorias para fazer uma gestão pedagógica para desenvolver 

e trazer resultado buscando programas federais na melhoria do ensino, como 

também já estamos melhorando a merenda escolar ofertada aos nossos 

alunos. Com a palavra o vice-prefeito Júnior de Queiroz, onde saudou a todos 

os presentes, a prefeita Marleide Oliveira, a presidente Sandra Janete, todos 

vereadores presentes,  mais uma sessão Itinerante, e dizer como é importante 

chegar nas comunidades, e mostrar  os trabalhos, da Câmara e Prefeitura. 

Dando continuidade passando a palavra a prefeita Marleide Oliveira, onde 

saudou a todos os presentes cumprimentou os vereadores na pessoa da  

presidente Sandra Janete, todos seus secretários,  agradeceu a Câmara pelo 

apoio nas votações dos 29 projetos de autoria do Executivo. Falou das obras 

da UBS de Salobro, da escola Modelo de tempo integral de Canarana, de uma 

nova escola de Umburana, anunciou o asfalto de Salobro a Umburana, falou 

também que agora em setembro, o hospital de Canarana,  irá fazer parto 

cesariana. Disse também que tem muita coragem para trabalhar e que durante 

esses quatro anos, eu, e Sandrinha, estaremos lado a lado. 

Não havendo mais nada a tratar a senhora presidente mandou lavrar a 

presente ATA, que depois de lida e aprovada vai assinada por todos os 

vereadores  presentes. 

Auditório da Escola Miguel José Alves, 29 de Agosto de 2025. 
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